

.丹妮琳。是的，那太好了。在有人嘗試翻譯之前，你不知道自己是怎麼說話的。完全正確，完全正確。沒有訂婚這個詞。是的，有一些差異。我會花幾分鐘時間開始。 >> DANILYN：大家好，歡迎光臨。我們將等待幾分鐘，讓人們過濾。感謝您來到這裡。歡迎大家。我們將等待幾分鐘，讓人們到達。你好歡迎。我們將再給人們幾分鐘時間到達。那麼，我們將在幾分鐘後開始。好吧，我想我們可以開始了。很高興在這裡見到大家。我是 Danilyn Rutherford, Wenner-Gren 基金會主席。非常感謝中文大學的同事們為這次活動提供的幫助。我還要感謝 Judy Kreid。我不知道你是否想打開你的相機朱迪。她也在現場回答問題。如果您向下看屏幕底部，您會看到一個解釋按鈕。如果您想用普通話收聽會議，您可以繼續並選擇它作為選項之一。你知道，它只是底部的一個小圓圈。我的說英語，但如果你跳到那裡，你可以選擇中文。所以，我們今晚的議程，今天早上為您準備。今晚對我來說。是向您介紹 Wenner-Gren 基金會，並為您提供一些申請我們資助的技巧。這將是非常非正式的。他們將有足夠的時間提問。儘管我將重點關注我們在 2021 年啟動的參與研究資助，但我很樂意回答有關我們任何項目的任何問題。我還應該讓您知道，您也可以使用中文版的 CART 字幕。如果您打開聊天，您將看到該網站。如果你點擊它，你也可以跟隨它。在活動期間，您可以用普通話或粵語提問。我會請你舉手，這樣我就可以為你取消靜音。你可以打個招呼，你也可以幫助解釋你的問題，我們可以談談。不幸的是，使用網絡研討會程序很難打開人們的相機。但我們可以為您取消靜音，以便我們可以聽到您的聲音。我要繼續分享我的屏幕。那麼，我們是誰，我們為什麼要創建這個新品牌？好吧，Wenner-Gren 基金會是 1941 年由兩個對人類學學科一無所知的人創建的。照片中的 Axel Wenner-Gren 就是其中一名男子。他是伊萊克斯合作的創始人。想想冰箱和吸塵器。他也是世界上最富有的人之一。1941 年，當他需要在佛羅里達州出售他的另一艘遊艇時，他創立了後來的溫納格倫基金會，他想找到一個他可以把錢放在他不必支付美國的地方。稅收。所以他創建了他所謂的維京基金。這是為了批准任何東西，它沒有特定的任務。直到他遇到了最右邊的這個人，Paul Fejos。他是匈牙利前衛演員。他無法在好萊塢導演更多成功的電影。他去了哥本哈根，在那裡他試圖製作浪漫喜劇。這些也都失敗了。然

後他嘗試了民族志電影製作。他也是一個病態的說謊者。他喜歡告訴人們，他在救他免於被老虎吃掉時遇到了阿克塞爾·溫納-格倫 (Axel Wenner-Gren)。他們更有可能是在新加坡的一艘遊艇上認識的。首先是資助兩人前往秘魯的業餘考古探險。現在我總是喜歡講這個故事。因為它的寓意是溫納-格倫基金會的存在是一個重大的歷史偶然，它是來支持人類學的。我知道我們所有的工作人員，參與我們支持者社區的每個人，作為審稿人或顧問，我們都從這段歷史中感受到了巨大的責任。你知道，捐贈基金和基金會確實在支持全世界的人類學。我們的使命是在人類學中發揮領導作用。幫助人類學推進人類學知識，建立可持續的職業生涯，並擴大人類學在更廣闊世界中的影響。所以，我們有大約 1.85 億美元的捐贈，我們捐贈了大約 5 美元。5 美元。一年 500 萬。現在，大部分資金都用於我們最大的兩個研究資助計劃。論文實地工作補助金和 P, hadD 實地工作補助金。我們每年收到大約 1500 份申請，我們只資助大約 15%。現在，這是一個大問題，對於一個以支持全球人類學為座右銘的基金會來說，這是一個大問題。這筆贈款的結構方式使一種特殊的人類學研究、培訓和研究模式享有特權，這種模式在世界範圍內並不普遍。在我為我們的戰略計劃進行研究的時候，我們考慮過創建這個程序。我與美國以外的同事進行了討論。諮詢委員會由其他人類學傳統以及美國黑人和土著人的觀點組成就在我們完成 2020 年的熱門設計時，我們正在談論的內容突然變得比以往任何時候都更加相關。從很多方面來看，人類學似乎都知道，從 2020 年開始，我們確實處於一個分水嶺時刻，covid-19 氣候變化、結構性不平等、種族不平等以及世界上所有的問題。這確實是對社會和我們學科進行清算的時刻。這早就應該了。人類學家的工作從來都不是最重要的，但我們必須以不同的方式來思考它。我已經考慮過這些問題。他們是知識分子。我們必須學習如何提出問題，以便我們能夠以不同的方式處理和研究它們。方法論顯然，但最重要的是道德。倫理挑戰不僅與研究是否會給參與者帶來風險有關，還與研究是否值得進行有關。這些並不是真正的新問題，但在我看來，近年來，當世界上有如此多的人真正達到極限並在日常生活中面臨巨大挑戰時，這一點確實變得更加尖銳。因此，參與的研究資助確實由此產生。只需查看說明，您就可以了解這個特定程序

與我們其他程序的不同之處。論文實地工作補助金是我們最大的補助金計劃，現在為參加博士課程的個人提供 25,000 美元，以支持論文研究。申請人必須從事有助於人類學知識的研究。這適用於任何國籍或居住國家。我知道我們已經通過這個項目獲得了香港大學的一些資助者。博士後研究資助現在向持有博士學位或同等學位的個人提供 25,000 美元，以支持個人研究項目。申請人必須從事對人類學有重大貢獻的研究，而不是研究人員本身。同樣，現在有 25,000 美元用於支持研究合作夥伴關係，這些合作夥伴關係賦予人類學研究人員而非研究人員自身權力。現在你會注意到從事研究資助和博士後研究資助的區別。資金支持夥伴關係。與通常在該領域盛行的關係相去甚遠的伙伴關係。研究參與者在決定要探索的問題方面發揮積極作用。從決定研究問題開始，延伸到數據解決、公眾動員。研究可以在當地社區、法庭、政府辦公室、實驗室以及任何有利於回答這些研究已經展開的問題的地方進行。像我們的其他項目一樣，研究資助需要推動人類學的對話。他們需要為人類學知識做出貢獻，但他們也應該促進正義並使人們能夠茁壯成長。描述一直在繼續。這些夥伴關係再次匯集... 該計劃支持承諾通過合作為人類學 KFRGSZ 做出重大貢獻的項目，在合作中，參與從一開始就是項目的核心特徵。再一次，你知道任何國籍或居住國家的申請人都可以申請我們的所有項目。所以，資格。為了申請這項補助金，您需要擁有人類學或相關領域的博士學位，或者是正在獲得人類學和相關領域博士學位的學生。因此，這對博士生開放，就像我們的論文實地工作補助金對博士生開放一樣。您還需要提供相關社區的承諾證據，好的。您不能同時申請論文實地工作補助金或博士後研究補助金。對於這些贈款，我們確實通過贈款支持參與研究，但我們接受這些贈款的參與程度要高得多。在這種情況下，您不會有一個好主意，然後使用贈款獲得社區承諾。您需要得到合作夥伴的承諾。然後，正如第三點所表明的那樣，你必須做出選擇。我們確實通過其他項目資助從事研究，但重點不同，門檻也沒有那麼高。一樣高。對於這些資助，您的研究需要成為您工作的核心。例如，如果您在 5 月 1 日截止日期前申請實地工作補助金，則不允許在 8 月截止日期前申請補助金。您不能有兩個活動的應用程序。所以，你必須決定，你是否要申請論文實地工作補助金和從事研究補助金。你有點必須做出那個決定。您需要了解的是您的非學術合作夥伴的參與程度。一開始就很重嗎？那麼從事研究資助可能是可行的方法。每個申請都由一個委員會審查，該委員會包括程序設計者和那些人(姓名)。他們都對

野外工作有著廣泛的興趣。他們閱讀提案並對其進行排序，並幫助做出最終選擇。我們每年頒發大約 25 個獎項。那麼，當我們試圖決定要資助哪些應用程序時，我們在尋找什麼？好吧，它有兩個方面。一方面，該項目需要推進人類學的對話。它需要貢獻人類學方面的知識。其他在別處工作的人應該能夠從這項工作中學習。好的，這是第一個要求。那麼，您需要做一個有助於對話的項目嗎？嗯，首先你的提案需要有重點。你需要問一個實證研究可以回答的問題。我想到了經驗這個詞。experience 和 experiment 這個詞在英語中同源，對吧？當某人進行實證研究時，他們正在創造經驗來幫助他們檢驗他們對世界的假設。如果你能證明你對世界的假設是錯誤的，那麼你就是在做實證研究。那可能是任何數量的經驗。您可能正在對很多人進行大規模調查或半結構化訪談。您可能正在進行統計分析，或者您可能正在教室或法庭上花時間進行參與觀察。各種不同的經驗都可以算作實證研究。當您這樣做時，您就是在檢驗您的假設。如果你的研究可以被證明是錯誤的，那麼你就是在進行實證研究。你的提案需要關注實證研究可以回答的問題。您的提案需要針對一個可行的項目。你需要問一個你可以用可用的時間和金錢來回答的問題。而參與研究的資助則為 12 到 18 個月和 25,000 美元。第三個要求是您的提案需要清晰易讀。如果只有少數人能理解你，你就不可能對人類學領域產生影響。所以，如果你要用一些人所說的行話來寫作，我更願意稱之為分析術語。如果你打算使用分析術語，你需要確保介紹它們，以便人們能夠理解你是如何使用它們的。您需要大方地寫作，以便不在您直接領域的人能夠理解您正在嘗試做什麼。這些是推進知識的項目的三個要求。這適用於我們所有的研究資助。這些是對所有人的提示。但是對於參與的研究資助，還有另一個要求，你知道，這同樣重要，那就是項目必須合作開發。從某種意義上說，它是協作性的，這意味著您也更有可能在前三個要求中取得成功。你會很專注，因為你和你的伴侶一起設定了優先次序。您的研究將是可行的，因為它與受您工作影響的社區合作。你的提案清晰易讀，因為你是在與來自不同背景的人對話的過程中製定的。從某種意義上說，證明參與研究資助的提案可以幫助您為我們所有的項目提出更好的提案

，因為這種參與確實可以提高您的注意力，它使您的項目更可行，並使您的提案更清晰。我先走過去，好吧，這裡是評價標準。研究夥伴關係的質量。有可能為人類學做出貢獻，消除不平等現象並促進繁榮。優先考慮已開展的項目... 所以，我想繼續討論我們的項目描述問題。這些是您在填寫申請表時需要回答的問題。這是第一個問題。該計劃支持通過人類學知識的相互產生來消除不平等並促進人類和非人類世界繁榮的研究，目的是為政策提供信息、造福社區並產生積極變化。描述您和您的合作夥伴將進行的研究的目的。您調查的重點是什麼？你的主要研究問題是什麼？您還需要回答哪些其他問題才能解決這個問題？因此，您要非常努力地回答第一個問題，因為這是我們閱讀時要做的第一件事。但是你想在回答第一個問題的第一段特別努力。這可能是您將在摘要中使用的內容。Wenner-Gren 的摘要非常重要。我們用它們來分配審稿人。當我們做出最終決定時，我們會查看它們。所以，做對這一點很重要。您希望從您的發現將解決的一個大問題、辯論或問題開始，然後縮小為您和您的合作夥伴將提出的具體問題。這是您為研究設置舞台的地方。你告訴我們什麼是大問題。那是項目描述 1。問題 2：您的研究如何結合來自人類學、其他學科和非學術來源的見解的靈感？您將以誰的想法為基礎？給出具體的例子，說明你正在與之對話的各種工作領域，包括現有獎學金內外以及你正在尋求推進的工作。第一個問題是問題，這是概念框架。有人稱之為點燃評論。我喜歡將其視為您如何得出問題以及回答問題的策略的故事。你的合作夥伴和他們為項目帶來的知識應該是這個故事的一部分。您應該建立在學術和非學術見解的基礎上。所以這是一個很好的方式來展示你和你的合作夥伴是如何通過展示你如何以一種新的方式匯集想法來發揮智力創造力的。是的，關於您如何提出問題以及如何想出回答問題的策略的故事。人們認為這是一個無聊的問題。這對我來說是一個令人興奮的問題，因為我可以看到有創造力的人和他們的合作夥伴是如何提出問題並想辦法回答問題的。好的，問題 3，是夥伴關係。描述你們的合作。誰是合作夥伴？他們代表什麼選區？他們是如何決定進行這項研究的？誰將負責完成項目的不同階段？描述用於確定研究問題的過程和解決該問題的設計方法。這是您告訴我們合作夥伴關係歷史的地方。將如何分工。你在提

出這個項目時使用了什麼決策過程。這個問題還有後續。作為此申請的一部分，我們要求您提供參與合作的利益相關者承諾的書面證據。請解釋為什麼您提供的證據符合當地規範。所以，你必須提供一些證據。也許這是一封支持信。也許這是來自治理委員會的研究許可，適用於在北美本土工作的申請人。你知道有批准研究的部落程序。這些可能是您的合作者，這就是您需要提供的證據。也許有會議記錄，可能是視頻，所有不同類型的證據都可以，但您需要證明它適合社區規範和標準。因此，您需要解釋您提供的文件證據。這是問題 3 的伙伴關係。這將我帶到項目描述 4。方法。研究方法論。您需要收集哪些證據/數據來回答您的研究問題？您和您的合作夥伴將如何收集和分析這些材料？誰來提供監督？您和您的合作夥伴將使用什麼機制來應對這項工作過程中出現的問題和機會？您希望在填寫申請表時使用所有空格。特別是在回答問題 4 時，當你想談談你的研究的具體計劃時。構建此結構的一個好方法是將您在問題 1 的答案中提出的問題提取出來，您甚至可以將它們剪切並粘貼到問題 4 的答案中。所以，你有這些問題中的每一個，然後你可以討論你和你的合作夥伴將用來回答這些問題的方法。這是確保提案被整合的好方法。你想對方法進行廣泛和創造性的思考，你知道，觀察參與。挖掘，實驗室工作。生活史、口述史。結構化和非結構化面試。調查。映射。有各種各樣的方式可以為您的研究進行合作，我們希望看到人們富有創造力。使用書信寫作的書信作品。如果您與非政府組織合作，他們可能會為該項目收集大量數據。各種方法都有用。尤其是現在，你知道，考慮到大流行病、未來大流行病、世界戰爭，你能做什麼樣的研究存在各種不確定性。你可以越廣泛，越有創造力，你就會越好。你想談談可行性問題。使用權。倫理。因此，您應該始終考慮道德規範，尤其是在考慮您的方法時。然後你也給我們一個預算。無論您身在何處，我們都會承擔生活費用。在人們進行遠程工作的 covid 期間，我們正在支付費用。生活費，研究資助。對研究夥伴的補償。對為研究做出貢獻的社區成員的補償。參與者的互聯網接入和設備。轉錄和翻譯。複製成本和郵費。我們非常靈活，您可以包括什麼。同樣，它需要加起來不超過 25,000 美元。好的，這讓我想到了項目描述 5，也就是人。描述將參與項目的個人的角色。您和您的合作夥伴是如何準備進行這項研究的？描述您的語言能力、技術技能、以前的研究以及任何其他相關經驗。描述您和您的合作夥伴已經在這個項目上完成的任何工作，以及這項研究與您和您的合作夥伴已經完成的其他研究有何關

聯。您可能正在與其他學術和非學術合作者合作。如果是，請描述他們的作用。那麼，你是誰，你的合作夥伴是誰，有什麼技能，以及你做這項研究的能力。最後一個問題，也就是重點。所以，我們有問題了。我們已經有了框架。我們有方法，你知道，夥伴關係，我們有方法，我們有人，現在我們明白了。通過這個項目，基金會試圖展示參與如何促進創新和進一步的人類學思想。您的項目將為這項任務做出什麼貢獻？描述您的項目將如何為整個領域以及與這項工作相關的選區帶來新的見解。您和您的合作夥伴將如何以及與誰交流您的發現，包括向政策制定者、活動家、政治領袖和受您工作影響的社區等傳達信息？在這裡，您要先窄後寬。你想從具體的發現和它們的貢獻開始。他們將貢獻哪些新知識以及研究的更廣泛影響。因此，您的項目應該貢獻新知識並構建該領域的能力。其他在不同地方解決不同問題的人應該能夠從你所做的事情中學習。這個問題將如何展示我們的領域潛力，以幫助他人了解世界並改變世界。你想在這個討論中包括你將做什麼來確保其他人有機會了解你和你的合作夥伴所做的事情。所以，在這裡談論來世很重要。你如何傳達你的發現。當我們讀完您的申請時，我們應該知道除了撰寫期刊文章之外，這些知識還將在世界上做什麼。一些離別的想法。我們從申請這筆資金的人那裡學到了很多東西。世界上有那麼多人。人類學家以這種方式進行了出色的研究。我真的很高興我們找到了支持他們的方法。在所有項目中，我們支持受助者研究緊迫問題。但有時這有助於我擔心是另一本學術書籍或文章。申請該計劃的人還有其他目標。他們所做的工作對於在該領域工作的任何人來說都變得越來越重要。所以我認為這種參與真的很關鍵。我想簡單介紹一下我們的其他項目。我談到了參與研究補助金和博士後補助金。我們還有 Hunt 博士後。我們有民族志電影的 Fejos 博士後獎學金。我們有 SAPIENS 博士後公共獎學金。這是我們雜誌 SAPIENS 的 2 年實習。我們有 Wadsworth 國際獎學金，支持來自博士培訓和人類學相對難以獲得的地方的學生學習世界各地的既定課程。我們還有 Wadsworth African 獎學金，面向希望在南非大學攻讀博士學位的非洲學生。我們有會議和研討會補助金。下一個截止日期是 6 月 1 日，這些為會議或研討會提供 20,000 美元的支持。在國際上，我們確實優先考慮國際事件。Wenner-Gren 研討會。他們匯集了來自其他領域的大量學者中的人類學家。財富的代價一半是人類學家，一半是經濟學家。我們剛剛完成播客。這是一個

令人興奮的節目。如果您有這方面的想法，您可能想與我們聯繫。 . Wenner-Gren 研討會，這些研討會旨在促進代際參與。如果您有興趣，也可以檢查一下。我們有全球倡議贈款。截止日期是今天。這些是建立人類學能力的創新、協作舉措。每年我們都有一個主題。我們有一份前場期刊。然後是我以前讀過的 SAPIENS，每年大約有 800 萬人閱讀。如果您有興趣通過您的研究吸引廣泛的受眾，您可能需要查看 SAPIENS。我想就大家可能有的任何問題開放發言。如果您不介意使用問答框。您會看到它就在屏幕底部。你可以在那裡寫下你的問題，如果你願意，你可以用廣東話或普通話寫，英語，你知道的，任何你覺得最舒服的。任何問題？我們在這裡舉了幾隻手。你好。吳秋燕，非常感謝你。 >> 感謝您分享信息。我的問題是關於實地工作補助金。是否需要申請截止日期前提交論文提案？ >> DANILYN：是的，這是在申請截止日期之前完成的一個非常好的主意。但規則是你必須提前申請，因為你必須在開始研究時通過提案。只要您確定在開始研究之前會完成所有要求，就可以了。因此，例如，如果您打算在 11 月 1 日截止日期前申請，您應該知道您真正準備好在 7 月 24 日之前開始研究。所以，你不想在你的職業生涯中過早申請，但您可以在完成提案之前申請，你知道，只要你取得良好進展並且你準備好了，就可以完成該要求。那有意義嗎？感覺 >> 嗯。抱歉，我還有一個問題。你說我們不能在同一年申請類似的論文領域資助和從事研究資助。但是我們能不能像申請 Dissertation Grant 和 Dissertation field grant，明年再申請 engaged research grant？ >> 丹妮琳：當然。只要已經判斷完成就可以了，歡迎大家報名。如果您申請並沒有成功獲得論文領域資助，並且您意識到您的研究對從事的研究資助有意義，您可以申請從事的研究資助。只是您不能同時擁有兩個提案和兩個活躍的應用程序。您必須在申請時做出決定。如果你完成了一個，你絕對可以申請另一個。 >> 非常感謝。 >> 丹妮琳：太好了。 . Yin Tung Chan，你有問題嗎？你好？對不起。恐怕你被靜音了。好的，好的。我們收到了來自 Siu Hei Lai 的問題。 >> 嗨丹妮琳。你好呀。感謝分享，並組織了亞洲時間框架的分享會。所以，我有一個關於獎學金的問題。我想知道我是否完成了我的博士學位。去年讀博士，現在在新加坡工作。求漢郵聯誼。 . 我需要手頭有圖書合同才能申請嗎？ >> DANILYN：不，您不需要手頭有圖書合同。



有些申請人這樣做，但沒有必要。關鍵是您在項目概念化的規劃和寫作過程中已經走得足夠遠，您清楚地知道它會是什麼。每章將包括什麼。你已經做了足夠多的工作，所以你已經想出了這本書的內容。有時這意味著您有圖書合同，但並非總是如此。有時人們圍繞著這個。有時人們會在寫作之前尋求合同。我一直都是在書完成之前不尋求合同的人。是的，不要擔心合同。關鍵是您在已經完成的寫作中是否進展順利，我們很清楚它將在 9 個月內完成。那有意義嗎？ >> 是的，非常感謝。 >> DANILYN : Carolina Osorio Gil。如果您不知道您不能同時打開兩個應用程序，是否可以或建議撤回論文實地工作補助金的申請？謝謝你提出這個問題，我以前沒見過這個問題。所以，是的，如果你真的想申請參與研究資助，並且你覺得你的項目真的足夠參與。你有一個非常強大的合作夥伴關係，你寧願嘗試參與而不是論文實地工作資助。您可以完全撤回您的申請。所以，是的，考慮一下。如果你想給我發電子郵件並獲得一些建議，我會很樂意，你知道，試著在做方面給你建議 >> 是的，非常感謝。 >>

DANILYN : 繼續給我發一封電子郵件。我們剛剛開始審查論文實地工作補助金的第一階段。絕對不會太晚。 >> 我會給你發電子郵件。非常感謝。 >> 丹妮琳：沒問題。好的，太好了。另一個問題Clee Wang。對於參與補助金，您如何定義人類學相關學科？就我而言，我正在攻讀設計博士學位，但我的大部分實地工作將涉及汽車民族志。我的紀律會讓我失去資格嗎？你想舉手讓我給你取消靜音嗎？如果你想解釋這個。這是一個非常好的問題。你知道，我們確實經常看到這個問題。簡短的回答是我們沒有理由不資助參加設計課程的學生。但重要的是要考慮你的項目是否為人類學貢獻了知識？所以，如果只是你在使用人類學方法，而你實際上並沒有與人類學家對話，你知道，實際上有相當強大的設計文學人類學。如果您不與那些文獻進行對話，那麼您將不會有那麼好的機會獲得我們的資助，但如果您絕對是這樣的話。我總是用藝術史的例子。如果你使用民族志來回答藝術史問題，那不是一個好的 Wenner-Gren 項目。但是，如果您正在使用您在藝術史或案例設計中形成的一些見解來回答人類學問題，那麼這對我們來說是一件非常令人興奮的作品。這也是您對問題 2 的回答中的內容，您知道，您正在與哪些文學作品對話？你想推進什麼？這是

考慮我們是否適合您的研究的問題。但是，是的，設計絕對可以是與人類學相關的學科。那有意義嗎？好的。David Tsoi 舉起了手。 >> 嗨，你能聽到我說話嗎？ >> DANILYN：是的，我能聽到你的聲音。 >> 謝謝博士盧瑟福。我對審核過程有疑問。我想知道申請是雙盲還是單盲的，通常有多少輪審查？謝謝。 >> DANILYN：非常感謝。它在我們不同的程序中有所不同。在我們的論文實地工作補助金和博士後研究補助金中，我們進行雙重匿名研究。我們每年都會發布名單，這樣您就可以看到誰為我們審查了整個宇宙，但您不知道審查您的項目的特定人員。在參與的研究資助中，它是單一匿名的，所以你不知道是哪個審稿人在看你的申請。雖然這是一個小數字，但我已經列出了他們，你知道他們是誰。因為它是一個較小的項目，而且，你知道，我們創建這個項目的部分目標是試圖改變支持的人類學家的種類。現在不是雙重匿名了。他發現有些信息對於評論者來說非常重要，可以讓他們了解某人來自哪裡，他們正在與哪些傳統對話，只是為了給出公平的評論，但是，是的，就像我對我們的大型項目所說的那樣，它是雙重匿名的。對於我們較小的人來說，事實並非如此。是的，這有幫助嗎？ >> 是的，非常感謝。 >> DANILYN：我應該說，在大型項目的兩個階段，我們總是在尋找偏見。論文實地工作和博士後和狩獵。我們審查所有進來的東西。我們尋找偏見的證據。為了清楚起見，我們也進行了編輯。趕錯別字。我也看一切。因此，在返回給申請人之前，一切都經過了兩次審查。我們一直在尋找，因此審核中沒有問題。並對審稿人進行評價。如果有人做得不好，我們最終會讓那個人離開。還有其他問題嗎？我這裡有一個。申請人是否從審稿人那裡得到反饋？你想舉手嗎？那就是吳秋妍。偉大的。是的，他們有。在參與研究資助的情況下，您將至少從審稿人那裡獲得 3 條反饋以及我的另一條評論。我們建議我們的審稿人提供建設性和有用的反饋。通常每個審稿人至少三段。所以，資助者之間有一種笑話。如果你想要錢，請徵求意見。如果您需要建議，請向我們要錢。我們不能給每個人錢，但我們確實給每個人建議。如果您回復我們的程序，您將獲得額外的空間來解釋您如何在提案的修訂版本中使用審閱者的評論和反饋和建議。你知道在某些情況下你會得到

建議，而這正是你應該做的。你意識到了這一點，並解釋了你所說的話。在某些情況下，建議不是您想要遵循的，但它會為您提供有關提案的一部分的信息，您可以更清楚地解釋您正在嘗試做什麼。所以，基本上，當你回復時，這是一件好事，因為你有機會為你的項目提出更有力的理由。你有更多的空間來寫它，也有空間來解釋它是如何改進和改變的。當然，我們會盡最大努力向申請我們計劃的每個人提供建設性的反饋。這是否回答你的問題？>> 是的，是的，太棒了。非常感謝。>> DANILYN：太好了，謝謝。Nazifa Ahmed，感謝您舉辦本次網絡研討會。對此，我真的非常感激。我想清楚地了解可交付成果的種類。這超出了書籍合同/期刊文章的範圍。基金會會在期限結束時尋找嗎？你想舉手嗎，然後我可以為你取消靜音。好的，太好了。在一秒鐘內。偉大的。這是一個非常好的問題。您指的是參與的研究資助還是僅指我們的任何項目？>> 你好，你好，博士盧瑟福。特別從事研究資助。我剛剛完成我的博士論文，正在等待我的答辯。與此同時，我正在考慮良好的組織並進一步資助我的研究。我想知道你什麼時候在談論合作夥伴。當地人，利益相關者，他們會成為它或其他機構的一部分嗎？>> DANILYN：不，絕對是利益相關者。來自社區的人本身不是研究人員，但對自己的生活和社區了解很多。可能有非政府組織在社區中密切合作，可以參與夥伴關係。是的，應該不是其他學者。這不是這個贈款計劃的想法。所以，當然，你知道，如果有社區成員，你知道，誰喜歡你會與之共事，並且你已經討論過可能對他們有幫助的可能研究主題。這確實是值得考慮的正確夥伴關係。然後考慮一下並考慮可交付成果。您可能正在根據研究撰寫期刊文章，但您可能正在為大眾媒體撰寫文章或為政策制定者撰寫報告，或者撰寫可以在社區成員之間共享的內容。它可能是研討會、表演或播客。想想研究的目標是什麼。您知道，為什麼人們想要了解這些問題的答案，並思考您將如何確保這些答案可供那些會使用它們的人使用。人們考慮參與研究資助的可交付成果的整個範圍。你知道，視頻在這個程序中很常見。我們資助了許多研究人員，他們正在開展涉及青年和土著社區的合作視頻項目。然後在他們對問題 6 的回答中，他們可能已經想到了分發該視頻的方式。以一種可以覆蓋更多觀眾的方式製作。是的，考慮一下您希望通過研究在世界上發生什麼，並相應地設計您的可交付成果。那有意義嗎？>> 是的，是的。這真的很有幫助。我還與使用克里奧爾語的人打交道。他們試圖在大

陸人的語言和他們自己的語言之間導航。所以，也許我可以創建帶字幕的視頻日誌，這樣如果它必須在全球觀眾面前製作，那也可以。 >> 丹妮琳：是的，謝謝。那太棒了。還有其他人有任何問題嗎？我還有一點時間。朱蒂，你想打開你的相機嗎？我不知道你是否想對我給出的任何答案添加任何內容。 >>

Judy：如有任何問題，您可以聯繫我們。是的，距離截止日期還有幾個月的時間。這些應該可以在線獲得。截止日期前2個月申請。所以，6月1日即將到來。 >> 丹妮琳：是的。好吧，如果沒有人有問題，我可能會花一點時間向您展示我們的網站，因為我們的網站充滿了有用的信息。 >> 朱蒂：好主意。 >>

DANILYN：我們為所有撥款提供指南，包括填寫申請表的提示。這是著陸頁。如果你上去這裡有漢堡菜單。助學金和獎學金。如果你繼續參與研究資助，你會得到它的一般描述。它會告訴您誰可以申請。然後點擊更多信息。那告訴你信息。你已經看到了有多少錢被贈送了。25,000 美元。申請截止日期，誰可以申請。此處解釋了資格。評估標準。然後在最底部的申請程序中，您知道如何填寫。你知道，不同種類的後勤細節。然後，一旦程序打開，頁面底部就會有一個指向該應用程序的鏈接。因此，您可以直接從我們的網站申請。我們還提供了一份最近的受助人名單，這樣您就可以瀏覽並蒐索參與的研究資助。讓我們看看這是否出現。對不起，如果我會拼寫，它會有所幫助。好的。其實你可以過濾，抱歉。您可以使用參與研究資助的過濾器。然後你會得到一份清單，上面列出了我們迄今為止所做的所有工作。我們已經有兩個賽季了。你可以看看。如果您繼續並單擊其中之一，您將獲得摘要，對吧。因此，這會讓您了解我們通過該計劃資助的不同項目。所以，如果我們回到菜單，就會有應用指南，你可以在那裡進入，還有很多信息，我對如何回答這裡出現的不同問題的解釋，以及你需要的所有其他類型的信息作為申請的一部分提供。在開始申請之前仔細查看此信息是一個非常好的主意，這樣您就知道可以使用哪些信息。這一切都非常有幫助。如果您轉到應用程序指南的主啟動頁面並滾動到底部，這也非常有用。如果您單擊此按鈕，它將帶您到成功資助的集合。我們大約一年前開始填充它。它有論文實地工作補助金，博士後研究補助金。我認為我們開始參與研究資助。這些是願意分享完整提案的受贈人。因此，世界各地的任何人都可以看到成功的 Wenner-Gren 提案是什麼樣子的。讓我們看看這裡還有什麼？返回應用指南。這裡還有一些有趣的功能。我們

有論壇，這是來自世界各地的人類學家和不同主題的簡短博客。我們最近的一個叫做通向人類學未來的途徑。我們也有提案研討會。所以，如果你想觀看其中一個研討會的錄音，你知道，如果你想再看一遍。研究你的記憶他們都在這裡。我們將它們用於研究補助金和博士研究補助金。我們所有的演示文稿都可以在那裡找到。偉大的。那麼還有其他人對我有疑問嗎？好吧，如果不是，就像朱迪說的那樣，如果您想知道任何事情，請隨時聯繫我們。如果你想，你知道，從我們那裡得到一些想法。嘗試找出最適合您的程序。我們非常樂意與您交流。如果沒有，我真的希望你們中的一些人會申請。如果不是參與研究補助金，那麼我們的其他補助金之一。我們很高興為您提供支持。太感謝了。

>> 感謝您加入我們。 >> 丹妮琳：不客氣。